

2019. szeptember 23-27. között zajlott a GINOP-6.2.2-VEKOP-15-2016-00001 azonosító számú „A szakképzést végzettség nélkül elhagyók számának csökkentése” elnevezésű kiemelt projekt keretében megvalósuló harmadik országos kompetenciamérés, amelyen összesen 40.460 tanuló vett részt.

A kompetenciamérés negyven szakképzési centrumhoz tartozó tagintézmény közreműködésével valósult meg, továbbá hat Agrárminisztérium által vezetett- és öt felsőoktatási intézményhez tartozó konzorcium tagintézménye is képviseltette magát. Összesen 422 szakképzési intézmény diákja vett részt a mérésben. A kilenc fenntartóváltásban érintett intézmény részére 2019. szeptember 30. és október 2. között pótmérési lehetőséget is biztosítottunk.

Az intézmények képviselői a kompetenciamérés teljes időtartama alatt helpdesk telefonszámon, valamint e-mailen keresztül kaptak segítséget a projekt munkatársaitól és a fejlesztőktől.

Az idei év egyik újjátása, hogy a mérésben résztvevők és a mérést lebonyolító szakemberek számára az online mérés megvalósítását támogató oktatóvideó készült, ami a visszajelzések szerint hatékonyan segítette a megfelelő felkészülést.

A másik, éppen most aktuálissá váló újjátás, hogy a kompetenciaméréshez kapcsolódóan egy olyan webes alkalmazás került fejlesztésre a GINOP-6.2.2 kiemelt projekt keretében, amelyben a mérésben résztvevő intézmények megtekinthetik a mérési eredményeket tagintézményi-, osztályi és tanulók szerinti bontásban is. Az oldalon a teszteredmények statisztikák készítésére alkalmas formában érhetőek el és tölthetők le. Mivel a mérésben résztvevő tanulók teszteredményei a felületen az egyéni azonosítók alapján is elérhetőek és lekérdezhetőek lesznek a pedagógusok számára, így a tanárok hatékonyabban, közvetlenül a teszteredményekre támaszkodva is felkészülhetnek a korai iskolaelhagyással veszélyeztetett diákok fejlesztésére, az oktatási rendszeren belül tartásuk támogatására.

Bővebb tájékoztatás a <https://jovotformalunk.nive.hu/hirek> oldalon olvashatóak.